



Вісник С.М.  
де розширення на сабс. р.р.  
20.12.16р  
СМ

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/13-1090(304538)

"16" грудня 2016 р.

Голові Володимир-Волинської  
районної ради  
ГУКУ Р.Г.

Шановний Романо Григоровичу!

За дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин розглянуто звернення депутатів Володимир-Волинської районної ради про підтримку звернення депутатів Луцької районної ради Волинської області щодо рішення Сейму Республіки Польща про визнання подій 1943-1945 років на Волині геноцидом.

Інформуємо, що 8 вересня 2016 року Верховна Рада України Постановою № 1507-VIII схвалила Заяву Верховної Ради України у зв'язку з ухваленням Сенатом і Сеймом Республіки Польща постанов від 7 липня 2016 року та 22 липня 2016 року щодо оцінки польсько-українського конфлікту в роки Другої світової війни. У ній зокрема зазначено, що Верховна Рада України вважає встановлення Сеймом Республіки Польща "Національного дня пам'яті жертв геноциду, вчиненого українськими націоналістами проти громадян II Речі Посполитої у 1943-1945 роках" виявом політизації трагічних сторінок українсько-польської історії.

Верховна Рада України, відтак, засуджує односторонні дії Сенату та Сейму Республіки Польща, спрямовані на перегляд позитивних результатів співпраці, які були досягнуті під час конструктивного українсько-польського діалогу за останні десятиліття.

Верховна Рада України вважає, що односторонні політичні оцінки історичних подій несуть високий ризик спричинення конфліктів між нашими суспільствами і державами та сприяють подальшій радикалізації як українського, так і польського суспільств, що послаблює консолідацію зусиль громадян обох держав, спрямовану на розвиток України і Польщі.

Верховна Рада України заявляє, що єдиний шлях до примирення і поєднання між українським та польським народами лежить через спільне пізнання фактів та обставин історії, застосування персональної відповідальності за злочини проти людяності та воєнні злочини, християнське прощення.

З повагою

Голова Комітету

